

«Атомиада-2014»

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

(Продолжение. Начало в № 21)

Программа соревнований по плаванию в бассейне Дворца спорта «Олимпиец» была наиболее «медальемкой».

Дистанция 100 м комплексным плаванием (мужчины) принесла нашей дружке награды всех достоинств. В заплыве основного возраста (до 35 лет) Иван Брюхин (отдел 055) показал второй результат (1:04,50), а Валентин Омельченко (СУ ФПС № 6 МЧС России) – третий (1:09,09), а аналогичный старт пловцов старшего возраста выиграл Алексей Калинин (пр-во 121) со временем 1:09,57. Ситуация с зеркальной точностью повторилась на дистанции 100 м вольным стилем. Иван Брюхин (44,90 сек.) вновь стал вторым, а Валентин Омельченко (59,41 сек.) заработал еще одну «бронзу». А в заплыве старшего возраста Алексей Калинин (1:00,41) завоевал свою вторую «золотую» награду.

После финиша на дистанции 50 м брассом Алексей Калинин с результатом 34,54 сек. стал трехкратным чемпионом Атомиады. В заплыве основного возраста Лесной представлял Игорь Чернов (СДЮСШОР «Факел»). Его результат (35,75 сек.) оказался пятым (в зачет Атомиады – четвертым), причем конкуренту за «бронзу» он уступил неумолимым на глаз 0,07 сек. Среди старшего возраста бронзовая медаль (43,09 сек.) у Юрия Валдайского (отдел 036).

К сожалению, среди женщин собрать сильнейший состав не получилось, а потому успехи оказались скромнее. На дистанции 50 м брассом в заплыве основного возраста нам пришлось выставить участницу, которая вполне могла выступать в старшем возрасте. Людмила Кучина показала седьмое время (48,53 сек., четвертое в зачет Атомиады), но претензий к ней абсолютно никаких. А в заплыве старшего возраста Елена Мирошниченко (школа 75) выиграла серебряную медаль (46,12 сек.). На дистанции 50 м вольным стилем (основной возраст) Ульяна Кузнецова (СУ ФПС № 6 МЧС России) приплыла к финишу шестой (35,80 сек., четвертое место в зачет Атомиады). А вот в заплыве старшего возраста Надежда Давыдова (отдел 015) одержала красивую победу (32,50 сек.).

Дистанция 100 м комплексным пла-

Х летняя региональная Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2014». Трехгорный. 16-18.05.2014.

ванием требует от спортсменов разносторонней подготовки, похвалы достойны буквально все, кто смог ее одолеть. Среди основного возраста Людмила Кучина (1:44,38) заняла шестое место (четвертое в зачет Атомиады), а среди старшего возраста Надежда Давыдова (1:29,32) заработала серебряную медаль.

По традиции соревнования пловцов венчают **комбинированные эстафеты 4x50 метров**. Женская сборная Лесного (Елена Мирошниченко, Людмила Кучина, Надежда Давыдова, Ульяна Кузнецова) закончила ее с третьим результатом (2:48,35), а мужская команда (Иван Брюхин, Алексей Калинин, Игорь Чернов, Юрий Валдайский) стала серебряным призером (2:05,87).

В общекомандном зачете **сборная Лесного (сумма мест 38) заняла третье место**, пропустив вперед Трехгорный (31) и Снежинск (36).

Соревнования по гиревому спорту также проходили во Дворце спорта «Олимпиец» буквально по соседству с волейбольной площадкой. От Лесного на помост вышел единственный участник – Дмитрий Шведчиков (отдел 037). В весовой категории свыше 90 кг Дмитрий, будучи самым легким среди спортсменов в своей категории, выжал снаряд весом 24 кг 136 раз правой рукой и 55 раз левой рукой, что дало ему в сумме 191 балл. На один балл лесничана опередил Антон Плохов (Озёрск), выступавший следом. Ах, если бы жребий оказался более благосклонным к нашему спортсмену! В итоге у Дмитрия Шведчикова – бронзовая медаль.

Стоит поблагодарить работников ДС «Олимпиец» (директор Алик Рафисович Зарипов) за отличную организацию соревнований.

Лишь турнир по дартсу прошел в одном из помещений стадиона «Труд», но и эта арена находилась в шаговой доступности от «Олимпийца». И мужские, и женские соревнования проходили по круговой системе. Среди женщин Наталья Конышева (отдел 037) выиграла шесть встреч из семи и бы-



Алексей Калинин — трехкратный чемпион олимпиады

ла награждена серебряной медалью. Наталья Сыркина (ФСЦ «Факел») одержала 2 победы (7 место). В турнире мужчин Александр Яковлев (индивидуальное предприятие) занял итоговое второе место (5 побед), Иван Нечкин (отдел 037) был восьмым. В общекомандном зачете (сумма мест 19) команда Лесного стала второй.

Таким образом, получилось, что никто из наших участников на Атомиаде не остался без медали! Руководителем нашей делегации в Трехгорном была Наталья Васильевна Сыркина.

Выражаем слова благодарности за большую организационную и финансовую помощь со стороны руководства (директор – А.В. Новиков) и профсоюзного комитета (председатель – Е.Ф. Венгловский) ФГУП «Комбинат Электромашприбор», МБУ ФСЦ «Факел» (директор – Л.А. Воронов).

Олег ОЗЕРОВ

Художественная гимнастика

Успех лесничанок

Летняя спартакиада молодежи России

КОМАНДЕ гимнасток, учащихся ДЮСШ Управления образования города Лесного, было предоставлено право защищать честь Свердловской области на II этапе III летней Спартакиады молодежи России по художественной гимнастике в групповых упражнениях, который проходил в Челябинске с 14 по 19 мая.

Наша команда, уступив только хозяйкам, гимнасткам Челябинска, завоевала II место. В составе ее выступали: Дарья Васильева, Ксения Голоманзина, Таисия Казимирова, Нина Строкова, Юлия Иванова.

По итогам соревнований команда Свердловской области стала победителем III летней Спартакиады молодежи России по художественной гимнастике!

Поздравляем наших гимнасток и их тренеров с отличным выступлением! Желаем дальнейших спортивных достижений! Подготовили команду тренеры: Людмила Латышева, Раиса Черногорова.

Администрация ДЮСШ

Плавание

В честь Великой Победы

Первенство города

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ соревновательный год в отделении плавания СДЮСШОР «Факел» г. Лесного. 13-14 мая на базе плавательного бассейна «Факел» прошло открытое первенство города по плаванию, посвященное Дню Победы. В соревнованиях участвовали спортсмены из Верхней Салды, Качканара, п. Свободного, Карпинска, Лесного.

В многоборье по сумме 3-х дистанций победителями первенства в своих возрастных группах стали А. Лысова, В. Шукина, А. Коцеев, А. Третьяков, В. Таран, А. Паначев, призерами – А. Мокрова, Л. Воробьев, С. Попов, Н. Смирнов, М. Ковшиков, А. Евпак, С. Полозов, Т. Бутаков.

Администрация ДЮСШ, г. Лесной

Хорошие результаты

Чемпионат и первенство России

В МОСКВЕ прошел Чемпионат и открытое первенство России среди юношей 1996 года рождения.

Кандидат в мастера спорта России А. Бакшеев в составе сборной команды Свердловской области показал отличные результаты на своих основных дистанциях 200, 400 м вольным стилем и стал бронзовым призером первенства в смешанном составе (2 девушки + 2 юноши) эстафетного плавания 4*100 м вольным стилем в составе сборной команды СО.

Поздравляем Антона и тренера Н. Федорову, желаем им новых побед.

Администрация СДЮСШОР

Легкая атлетика

Впереди – 76-я

Финал Кубка города

В ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОМ манеже и Дворце спорта прошел финальный тур XXI Кубка города по легкой атлетике среди учащихся 5-х классов, посвященный памяти заслуженного мастера спорта, олимпийского чемпиона Андрея Прокофьева.

Среди девочек переходящий Кубок достался школе № 64: О. Комарова, К. Хамидова, Д. Хвастунова, Н. Серова, Е. Денисова и Д. Балашова (преподаватель физкультуры О.А. Тарарин). 2-е у 76-й школы – В. Соколова, М. Постникова, А. Кузнецова, А. Зырянова, О. Григоренко, Д. Стурова (преподаватель Н.В. Топорков). 3-е место завоевала 75-я школа: С. Костина, А. Яковлева, А. Дьячкова, О. Носкова А. Бобова, К. Путиловская (готовила команду Е.В. Есина). Среди мальчиков Кубок завоевала команда школы № 76: Д. Бутырский, Н. Чачанагов, Д. Белоусов, Е. Перминов, К. Сурнин, Э. Гладких (готовила команду Л.П. Кабанова). 2-е место у сборной школы № 72: И. Кригер, Н. Болотов, Н. Гушин, В. Таран, А. Тяжелников, А. Цыбуцинин (преподаватель А.Н. Волков). На 3-м месте, как и в прошлом сезоне, команда мальчиков из 71-й школы: А. Дегтярев, А. Кутявин, Ю. Завалихин, Я. Терещенко, М. Гарипов, И. Сотников (преподаватель И.В. Попов).

Благодарим руководство «ЭХП» за благотворительную помощь в награждении победителей и призеров соревнований, а также Е.В. Перминова и Е.Я. Чернова.

Администрация СДЮСШОР «Факел», г. Лесной

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»
Мини-стадион
СДЮСШОР «Факел»

Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады работающей и студенческой молодежи

29 мая в 19:00 – «Хайтек» – «Комета», в 20:00 – «Энергетик» – «Высота»
30 мая в 20:00 – «Прометей» – «Хайтек», в 21:00 – «Учитель» – «Комета»

Стрелковый тир
30 мая в 16:00 – классификационные соревнования в отделении стрельбы из лука

Спортсооружения
2 июня в 11:00 – соревнования по ОФП, посвященные Дню защиты детей, по отделениям

Стадион «Труд»

Соревнования по легкой атлетике в зачет Спартакиады работающей и студенческой молодежи

29-30 мая в 17:30 – начало соревнований

г. Нижняя Тура

КСК Нижнетуринского ЛПУ ИГ

Соревнования по настольному теннису среди школьников, посвященные Международному дню защиты детей
2 мая с 10:00 – начало соревнований

Пос. Ис
Стадион

1 июня с 11:00 – соревнования по легкой атлетике среди школьников, посвященные Международному дню защиты детей

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА «ЛУЧА»

XV Спартакиада молодежи. Лесной. 29.04-04.05.2014.



«Луч» — чемпион

Волейбол

29 апреля в ДЮСШ УО были сыграны две встречи. Волейболистам «Прометей» для того, чтобы стать финалистами Спартакиады, нужно было просто явиться на игру, а чтобы занять первое место в группе Б – выиграть одну партию. Но «пожарные» в игре с командой «Знамя» не стали довольствоваться малым, победив 2:0 (25:10, 25:18).

По взаимной договоренности «Учитель» и МИФИ свой стыковой поединок за 9-10 места сыграли досрочно. Педагоги одержали победу 2:0 (25:20, 25:14).

Заключительные матчи были сыграны в Доме физкультуры. Четыре встречи состоялись 3 мая. Игра за 7-8 места «Спартак» – «Знамя» завершилась со счетом 2:0 (25:9, 29:27). В более упорном поединке за 5-6 места «Комета» взяла верх над «Технарями» 2:1 (25:23, 26:28, 15:9). «Конструктор» во встрече с «Прометеем» был настроен на борьбу и даже выиграл партию, но волейболисты СУ ФПС № 6 МЧС России (Ярослав Брагин, Евгений Васильев, Михаил Грязнов, Алексей Казарин, Алексей Казимиров, Илья Музлов, Валентин Омельченко, Андрей Скобенко, Егор Цыбин, Александр Янченков, Степан Яценко, ответственный за команду В.И. Чернов) сократили количество своих ошибок до минимума и, выиграв встречу со счетом 2:1 (18:25, 25:11, 15:11), забронировали за собой призовое место при любых раскладах. Симпатичную игру показал «Пилот» в матче с «Лучом», но контраргументов против мощных атак противника у них не нашлось – 0:2 (19:25, 22:25). А команда в/ч 40274 (Сергей Грибченко, Андрей Зайцев, Роман Зорков, Максим Рыжов, Николай Старостин, Владимир Теплов, Антон Третьяк, Сергей Ше-

тов, Фарук Шербаев, ответственный за команду С.П. Грибченко) этой победой обеспечила себе место не ниже второго. Заключительные поединки 4 мая также были пронизаны захватывающей борьбой. «Конструктор» (Наталья Габдрахманова, Александр Иманов, Михаил Костюнин, Александр Мокрушин, Алек-

зал себя лучше, что и позволило команде в/ч 40274 победить 2:0 (25:21, 25:20). В итоге места распределились так: 1. «Луч». 2. «Прометей». 3. «Конструктор». 4. «Пилот». 5. «Комета». 6. «Технари». 7. «Спартак». 8. «Знамя». 9. «Учитель». 10. МИФИ. 11. «Энергетик».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

Группа Б	1	2	3	4	5	Партии	Очки
Прометей		2:0	2:0	2:0	2:0	8:0	8
Пилот	0:2		0:2	0:2	2:0	6:2	7
Технари	0:2	0:2		1:2	2:0	3:6	5
Знамя	0:2	0:2	2:1		1:2	3:7	5
МИФИ	0:2	0:2	0:2	2:1		2:7	5